

区政府第 98 次常务会议

2025 年 4 月 28 日上午，区长邓小冬主持召开区政府第 98 次常务会议，传达学习全市“五一”假期安全风险防范工作部署会议精神，听取我区安全生产相关工作、关于申请承办 2025 年世界 F1H2O 摩托艇锦标赛中国上海大奖赛及 2025 年国际摩托艇运动联合会第 98 届代表大会的情况汇报。

会议传达学习全市“五一”假期安全风险防范工作部署会议精神，听取并原则同意关于我区安全生产相关工作的情况汇报。会议强调，要高度重视安全风险防范工作，重点聚焦关键领域和薄弱环节，切实压实各方责任，深化专项整治攻坚行动，严格督查自查，坚决守牢安全底线。要持续加强值班值守，常态化落实 24 小时领导干部带班值守制度，进一步提升快速响应能力，确保及时高效处置各类突发事件。要强化重大活动保障，加大部门协调联动，加强硬件设施检查，做实做细各项应急预案，确保活动安全顺利开展。要紧盯社会面风险隐患，筑牢底线思维，提高防控意识，结合工作实际，认真分析研判、尽快查漏补缺，全力保障“五一”假期平安祥和、稳定有序。

会议听取并原则同意关于申请承办 2025 年世界 F1H2O 摩托艇锦标赛中国上海大奖赛及 2025 年国际摩托艇运动联合会第 98 届代表大会的情况汇报。会议强调，要尽早启动组织运营，强化专班推进，细化责任落实，提前谋划招商引资、品牌赞助、宣传

推广等配套活动，营造赛事热度，推动实现商业价值转化、产业招引与城市形象传播共赢。要扩大赛事溢出效应，着力提升上海国际邮轮度假区国际影响力，助力宝山滨江打造链接世界的国际窗口和区域经济发展的强劲引擎。要完善赛事保障体系，统筹人力、资金、后勤、安保等全方位要素，制定预案、细化流程，合力确保赛事安全有序举办。

会议还研究了其他事项。